Спортивный досуг

«День России»



Подготовила и провела воспитатель Столяренко Е.А. Июнь 2025г.

Сценарий спортивного досуга «День России».

Цель: Создать праздничное настроение, доставить радость детям. **Задачи:** Воспитывать у детей чувство патриотизма, гордости за родную страну.

Расширять и закреплять знания о символах России, ее величии и традициях, о значении всенародного праздника.

Развивать творческие и коммуникативные способности детей.

Ход мероприятия: Звучит праздничная музыка. Дети вместе с воспитателями входят в музыкальный зал.

Ведущий: Здравствуй, праздник наш Российский!

День великий, славный

Ты и взрослый, ты и детский-

Праздник самый главный!

Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, уважаемые гости!

Как радостно видеть всех вас на этом празднике дружбы!

Мы все с вами живем в одной большой стране – России!

Мы – россияне! Наша родина Россия - самое большое государство мира!

Много людей живет в нашей стране, много народов, но все они живут единой дружной семьей, помогают друг другу.

Ребенок: Как повезло тебе и мне! Мы родились в такой стране, Где люди все – одна семья, Куда ни глянь – кругом друзья.

Ребенок: Как велика моя земля. Как широки просторы! Озёра, реки и поля, Леса, и степь, и горы.

Ребенок: Раскинулась моя страна От севера до юга: Когда в одном краю весна, В другом – снега и вьюга.

Ребенок: Живём мы в радостном краю, И знать его должны мы — Страну Российскую свою, Свой светлый край любимый!

Ведущий: У каждого человека есть земля, на которой он живет, есть у человека Родина.

Родина — это дом, в котором мы живем, это место, где мы родились и выросли. Много разных народов живут в нашей стране, и у каждого свои обычаи, сказки, музыка, песни, танцы. Все стремятся жить в дружбе, сделать жизнь счастливой для каждого. Мы все хотим, чтобы наша Россия — матушка была самая сильная и красивая.

Дети читают стихи 1. Что мы Родиной зовем? Дом, где мы с тобой живем,

И березки, вдоль которых Рядом с мамой мы идем.

- 2. Что мы родиной зовем? Поле с тонким колоском, Наши праздники и песни, Теплый вечер за окном.
- 3. Мы живем в стране могучей. Самой дружной, самой лучшей. Страну, в которой мы живем, С любовью родиной зовем.
- 4. Что такое Родина? Маму я спросила. Улыбнулась мама, Повела рукой: «Это наша Родина Милая Россия, Нет другой на свете Родины такой».

Ведущий: А знаете ли вы, ребята, что у каждой страны есть государственные символы? (ответы детей). К ним относятся: герб,

флаг и гимн. Сейчас я напомню вам как выглядят символы нашей России. (показывает герб) у нас красивый герб. На нем изображен двуглавый орел. Орёл — символ солнца и небесной силы, бессмертия. Внутри герба, на груди орла, расположился герб Москвы (это, как вы знаете, столица нашей Родины, её главный город). Георгий Победоносец пронзает копьем дракона. Дракон — это зло, которое есть на земле. Герб — это эмблема государства. Он изображается на всех печатях, на паспортах и документах.

Ведущий: (показывает флаг) На нашем флаге три горизонтальные полосы. Сверху белая полоса, посередине голубая, внизу красная. Эти цвета символизируют единство мира, земли и неба. Ещё наш флаг называют триколором, трехцветным полотнищем.

Ребенок читает стих

Флаг России – триколор, Полотнище в три цвета. Первый цвет – берёзка, Синий – неба цвет, Красная полоска – Солнечный рассвет.

Ведущий: Есть у каждого государства и самая главная торжественная песня — гимн. Исполняется он на всех государственных праздниках и торжественных мероприятиях, а также во время спортивных соревнований при награждении наших спортсменов медалями. Слушают гимн всегда стоя и никогда при этом не разговаривают. Давайте и мы послушаем главную песню нашего государства — гимн России. (звучит гимн)

1 Эстафета:

«Сделай флаг России»: Задача игроков—изготовить флаг России. Перед каждой командой на расстоянии 5 метров стоят стулья, на которых лежат полосы цветной бумаги, клей, картон. Задача первого игрока—добежать до стула, положить коричневый прямоугольник— и вернуться к команде. Второй игрок—наклеивает прямоугольник синего цвета. Третий игрок—наклеивает прямоугольник красного цвета.

Четвёртый – наклеивает красный прямоугольник на картон.

Пятый игрок – бежит до стула, берет флаг и приносит его команде. Чья команда быстрее справится с заданием?

Ведущий: А вы знаете ребята, что у нашей страны скоро день рождения! Этот праздник называется День независимости России. Он празднуется 12 июня.

Народ российский испокон веков славился силою, ловкостью молодецкой. И были всегда на Руси богатыри — силачи с добром сердцем и чистою душою.

Ребята, а давайте и мы покажем, какие крепкие, сильные, ловкие детки живут у нас в России!

Предлагаю вам пройти испытания и узнать, кто у нас самый быстрый, ловкий. сильный.

2 Эстафета «Русские богатыри»

Для игры нужно 2 ориентира и 2 лошадки. Дети по сигналу садятся на лошадок и оббегают ориентиры и передают хоп другому и так чья команда первая справится заданием — тот и победил.



C

3 Эстафета «Передай матрешку»

(любая веселая плясовая мелодия) Описание: пока звучит музыка, дети по кругу передают матрешку, музыка замолкает, тот у кого в руках оказывается матрешка, выходит в круг и выполняет импровизированные плясовые движения, остальные за ним повторяют. Игра повторяется несколько раз.

4 Эстафета

«Кто быстрей доставит флаг»

Участники эстафеты должны обежать препятствие (кегли) и передать следующему участнику флаг. Кто быстрее справится с заданием тот — победитель. Игра проводится раза.



2

1 Ребенок:

Дружит с солнцем ветерок, а роса с травою. Дружит с бабочкой цветок, дружим мы с тобою.

2 Ребенок:

Все друзья напополам поделить мы рады. Только сориться друзьям никогда не надо.

Ведущий:

Мы День Единства отмечаем, России праздник молодой, И всем и каждому желаем Стране быть верным всей душой!

Ведущий:

От дружбы Родина сильней, И солнце светит веселей. Пусть краше будет вся страна. Россия - Родина моя!

Танец "Матушка Земля".

Угощение детей.

